I. OŠ BJELOVAR
SEKSUALNO NASILJE NAD DJECOM     LETAK ZA RODITELJE

SEKSUALNO NASILJE NAD DJECOM može imati različite oblike: seksualno zlostavljanje u obitelji, dječja pornografija i prostitucija, namjerno dovođenje djeteta da gleda seksualno zlostavljanje ili seksualne aktivnosti, vrbovanje  za seksualne svrhe preko interneta te seksualno napastovanje od strane vršnjaka ili odraslih osoba. Svako peto dijete je žrtva takvog nasilja.
ŠTO UČINITI? Poučite  dijete da je njegovo tijelo  nitko nema pravo dodirivati ili s njime postupati na način koji izaziva strah, nelagodu ili zbunjenost. Razgovarajte s djetetom o opasnostima  seksualnog zlostavljanja, ali primjerenim jezikom. Razgovarajte s djetetom o opasnostima u brbljaonicama (chatovima) na internetu. Dajte mu do znanja da ne smije otkrivati osobne podatke, odosno informacije o sebi, školi ili obitelji, adresu, telefonski broj ili lozinku. Nipošto nemojte djetetu dopustiti da se bez vas sastane s osobom koju je upoznalo na internetu. 
· Ako sumnjate na to da je vaše dijete zlostavljano, vrlo je važno da se na njega ne naljutite.

· Nemojte dijete staviti u položaj da se osjeća kao da je ono učinilo nešto loše. 
· Ne pokazujte uzrujanost pred djetetom. Djeci ne treba mnogo da se osjećaju krivima i zadrže informacije u sebi.

· Nemojte zaključivati unaprijed na temelju malo ili nejasnih informacija. Uvjerite dijete da ćete poduzeti nešto u vezi s problemom i kontaktirajte nadležni CZSS ili Policijsku upravu.
OBITELJSKI ZAKON: Članak 108.

  Svatko je dužan obavijestiti centar za socijalnu skrb o kršenju djetetovih prava, a posebice o svim oblicima tjelesnog ili duševnog nasilja, spolne zloporabe, zanemarivanja ili nehajnog postupanja, zlostavljanja ili izrabljivanja djeteta.

 Pedagoginja: mr Zdenka Brebrić, prof.
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