Izvješće o radu Učeničke službe sigurnosti i podrške (SIP) predmetne nastave za 2013. 2014. godinu

Na drugoj ovogodišnjoj sjednici Vijeća učenika dogovoreno je osnivanje učeničke službe koja bi u okviru projekta Usustavljivanje školske i razredne discipline I. OŠ Bjelovar koji se provodi već četvrtu godinu, povećala sudjelovanju učenika u učeničkoj problematici ponajprije vezanoj za disciplinu, vršnjački sukob ili nasilje među učenicima, ali i za zdravstvena stanja učenika, napuštanje školske zgrade za određene opravdane razloge, izostanak učenika s nastavnog procesa te kod svih ponašanja koja ugrožavaju sigurnost, zdravlje i život učenika.

Dogovorio se naziv te službe te su se , u suradnji s razrednicima,  predsjednicima razrednih odjela te njihovim zamjenicima, odabrali učenici koji će obavljati navedene aktivnosti. Svaki razredni odjel je izabrao najmanje troje učenika, a pojedini razredni odjelu ( s obzirom na obim problematike)  odabire i više učenika.

Od početka drugog polugodišta učenička služba je započela sa svojim aktivnostima. Budući da je uloga SIP-a određeni i kontrolni mehanizam zaštite učeničkih interesa i da na neki način obavljaju i posredničku miriteljsku ( medijacijsku) ulogu redovito su od strane stručnih suradnica educirani i za tu vrstu rada.

Po evidencijama stručnih suradnica pedagoginje i defektologinje prosječna dnevna asistencija ili pomoć SIP-a je kod otprilike 5 događaja. Na bazi 20 radnih dana, može se zaključiti da je SIP do sada imao oko 500 asistencija (pomaganja) u rješavanju gore navedene problematike.

Najviše asistencija je bilo vezano za zdravstvene probleme učenika tijekom nastave, a zatim vršnjački sukobi, a na kraju ostala problematika.

Kao stručna suradnica pedagoginja  želim naglasiti da su članovi SIP-a vrlo ozbiljno, predano, i s punom odgovornošću obavljali svoju zadaću. Također pohvaljujem njihovu ulogu promotora dogovorenih aktivnosti na satu razrednika i pohvaljujem izvrsno prenošenje bitnih informacija razrednicima i ostalim učenicima.

Zaključno mogu izvijestiti da je osnivanje SIP-a na mudri prijedlog upravo vas, Vijeća učenika, izvrstan dokaz koliko je važno sudjelovanje vaših predstavnika u radu razrednika i stručnih suradnica u rješavanju navedenih problema.

Predlažem da SIP u svom sastavu ostane i za sljedeću školsku godinu i da Vijeće učenika, ukoliko se slaže, odobri taj prijedlog te da se to zapisnički konstatira kao odluka. Naravno, imamo zadaću donijeti i Kodeks ( utvrđena pravila) ponašanja članova SIP-a, a čije donošenje predlažem za iduću školsku godinu. Ukoliko se Vijeće slaže također neka zapisnički konstatira i taj prijedlog.

U Bjelovaru, 26. 5. 2014.
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