Nacionalni ON-LINE kviz za poticanje čitanja   
za učenike 5. do 8. razreda
PROČITAJ KNJIGE I ON LINE IZVORE I ODGOVORI NA PITANJA!

Knjižnice grada Zagreba – Hrvatskog centra za dječju knjigu i Odjel za djecu i mladež Gradske knjižnice organiziraju Nacionalni kviz za poticanje čitanja u Mjesecu hrvatske knjige.

Ovogodišnji kviz nosi naziv: PUTOVANJA DO ZNANJA
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vezan je uz Međunarodnu godinu svjetlosti i tehnologija zasnovanih na svjetlu. Mladim čitateljima, učenicima viših razreda osnovne škole, nudimo  putovanja do znanja uz prigodne knjige i on line  izvore.
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Knjige koje treba pročitati su:

JASNA BAGIĆ LJUBIČIĆ: Mali fizičar
MILAN SIKIRICA: 77 Kuhinjskih pokusa
On line izvori su:
http://www.enciklopedija.hr/
http://proleksis.lzmk.hr/
http://hol.lzmk.hr/
http://eskola.hfd.hr/
ON LINE ENCIKLOPEDIJE I ON LINE LEKSIKON LEKSIKOGRAFSKOG ZAVODA MIROSLAV KRLEŽA:
Hrvatska enciklopedija, Proleksis enciklopedija i Hrvatski obiteljski leksikon
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E-škola fizika - E- škola Hrvatskog fizikalnog društva
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Knjige možete koristiti od sljedećeg tjedna u školskoj knjižnici ili na Dječjem odjelu knjižnice Petar Preradović, on line izvore možete pretraživati u školskoj knjižnici ili kod kuće.
Svi zainteresirani natjecatelji trebaju se prijaviti školskoj knjižničarki do 16. 10. 2015. godine, pročitati ove izvore, otići na adresu http://www.knjiznica.hr/kviz , potražiti KVIZ i riješiti zadatke.

Kviz se može popunjavati kod kuće ili u školskoj knjižnici.
Na zadnjoj stranici upitnika treba upisati osobne podatke, podatke o školi, adresu škole i naziv knjižnice. Pod naziv knjižnice upisuje se 1. osnovna škola Bjelovar,  Željka Sabola 14, 43000 Bjelovar

Ovo je važno jer oni koji ne popune naziv knjižnice neće biti uključeni u izvlačenje nagrada. Iz svake škole (knjižnice) proglasit će se jedan pobjednik.

Kviz možeš rješavati u školskoj knjižnici ili kod kuće kada god imaš vremena, ali najkasnije do 27. 10. 2015. 
Kviz možeš rješavati nekoliko dana, vraćati se i ispravljati odgovore sve dok ga ne zaključiš i odlučiš poslati. Kad klikneš POŠALJI, automatski se šalju podaci i više nema ispravaka. Kviz možeš poslati samo jedanput!
Ako trebaš bilo kakvu pomoć ili savjet, obrati se knjižničarki.
Iz svake škole bit će izvučen 1 pobjednik koji će sudjelovati na završnoj svečanosti. Završna svečanost održat će se u četvrtak, 12.11.2015. u 12 sati u Kinu Europa, Varšavska 3 u Zagrebu.
U prigodnom programu Alkemija svjetla = Iskra života kroz 45 minuta svjetlosne avanture vodit će vas umjetnica Helena Bulaja Madunić.
Provest će vas kroz ulogu i posebne tehnike korištenja svjetla u animiranom filmu. Pogledat ćete i nekoliko kratkih animiranih filmova iz međunarodnog exsperimentalnog dokumentarnog filma: "Mehaničke figure - Inspirirani Teslom", u kojima je pokret kreiran animacijom svjetla. Saznat ćete nešto više o tome na koji način svjetlo na filmu postaje "lik" i "objekt" u pokretu.
 
Na svečanosti će se održati izvlačenje i dodjela glavne i utješnih nagrada.

Knjižničarka

Danica Popilovski Topalović
