1. OŠ BJELOVAR  «SURADNJOM PROTIV ŠKOLSKOG NEUSPJEHA»- ZA RODITELJE 1. RAZREDA
Dragi roditelji prvoškolaca!

DOBRO JE ZNATI ! 

 - 1. OŠ  BJELOVAR IMA 857 UČENIKA, (103, 1. r.) 46 RAZREDNAIH ODJELA, 5 PODRUČNIH ŠKOLA OD KOJIH JE JEDNA OSMOGODIŠNJA ( PŠO CIGLENA)

- U NAŠOJ ŠKOLI RADE STRUČNI SURADNICI : KNJIŽNIČAR ( DANICA POPILOVSKI), PEDAGOG ( ZDENKA BREBRIĆ) I DEFEKTOLOG ( ANA ZOGER)

- U POČETKU ŠKOLOVANJA SU PRISUTNI PROBLEMI PRILAGODBE NA: NAČIN UČENJA, ODNOSE U RAZREDU, UČITELJICU, NOVI PROSTOR, NOVA PRAVILA PONAŠANJA  ITD.  UKOLIKO JE PRILAGODBA KOD VAŠEG DJETETA BURNA I DRAMATIČNA, OBRATITE SE UČITELJICI I STRUČNIM  SURADNICAMA. POKUŠAT ĆEMO ZAJEDNIČKI RIJEŠITI PROBLEM.

- U ŠKOLSKOJ DOBI POSTAJE VIDLJIVA POJAVA POREMEĆAJA ČITANJA , PISANJA I RAČUNANJA ( DISGRAFIJA,  DISLEKSIJA, DISKALKULIJA) I KOD 3 – 10 % ŠKOLSKE POPULACIJE. POREMEĆAJI SE DOSTA USPJEŠNO RJEŠAVAJU UKOLIKO SE RANO ZAPOČNE S TERAPIJOM KOD LOGOPEDA. UKOLIKO KOD DJETETA PRIMIJETITE VELIKE TEŠKOĆE ČITANJA I PISANJA (ZAMJENA SLOVA, IZOSTAVLJANJE SLOVA TE IZUZETNO NEČITKO PISANJE), OBRATITE SE PEDAGOGINJI I DEFEKTOLOGINJI ŠKOLE. UKOLIKO ISTE PRIMIJETI UČITELJICA, A VI NE VIDITE U TOM PROBLEM IPAK POSLUŠAJTE MIŠLJENJE STRUČNJAKA ZA TO PODRUČJE.
- EMOCIONALNI PROBLEMI I PROBLEMI OTEŽANOG USVAJANJA NASTAVNIH SADRŽAJA SE TAKOĐER  JAVLJAJU DO 10 % POPULACIJE  ŠKOLSKE DJECE. UKOLIKO PRIMIJETITE ISTE, JAVITE SE STRUČNIM SURADNICIMA KOJI ĆE PROCIJENITI TREBA LI DALJNJA PSIHOLOŠKA OBRADA. UKOLIKO ISTE PRIMIJETI UČITELJICA ILI STRUČNE SURADNICE, A VI NE VIDITE U TOM PROBLEM IPAK POSLUŠAJTE MIŠLJENJE STRUČNJAKA ZA TO PODRUČJE.
 -  OBITELJSKI ZAKON NALAŽE DA SU SVI DJELATNICI ŠKOLE  DUŽNI PRIJAVITI NADLEŽNIM USTANOVAMA  SVAKI OBLIK ZANEMARIVANJA ILI ZLOSTAVLJANJA DJETETA OD STRANE RODITELJA ILI STARATELJA. AKO VI NE VIDITE U TOM PROBLEM IPAK POŠTUJTE NAŠU OBVEZU DA SE NAŠA PROCJENA PREISPITA.
- ŠKOLA ZAKONSKIM ODREDBAMA VODI BRIGU O PREVENCIJI TE SPRJEČAVANJU VRŠNJAČKOG NASILJA I ZLOSTAVLJANJA. KADA SE ONO DOGODI, RODITELJ POČINITELJA I RODITELJ ŽRTVE SE TREBAJU OBRATITI UČITELJICAMA KOJE ĆE NAPRAVITI ZAPISNIK I UPUTITI RODITELJE NA KORAKE KOJE TREBAJU PODUZETI. PO NAŠEM PROTOKOLU,  NAKON MEDIJACIJE I ISPITIVANJA SLUČAJA KOD RAZREDNIKA, PEDAGOGINJE I DEFEKTOLOGINJE PODUZIMAJU SE ODREĐENI KORACI KOJI SU PREDVIĐENI TIM PROTOKOLOM. U SURADNJI S DJELATNICIMA POLICIJSKE UPRAVE I CENTRA ZA SOCIJALNU SKRB SE DOGOVARA JE LI NEKI SLUČAJ ZA PRIJAVU ILI NE TIM INSTITUCIJAMA.
- OBVEZA I PRAVO RODITELJA JE REDOVITA SURADNJA S UČITELJIMA, REDOVITI DOLAZAK NA RODITELJSKE SASTANKE I SUDJELOVANJE U ŽIVOTU ŠKOLE.

-UKOLIKO RODITELJ IMA PRIMJEDBE NA RAD UČITELJA, NAŠ SAVJET JE POKUŠATI RIJEŠITI PROBLEM S RAZREDNIM UČITELJEM, ONDA SA STRUČNIM SURADNICAMA I NAKON TOGA S RAVNATELJICOM. UKOLIKO JE RODITELJ NEZADOVOLJAN, NARAVNO DA MOŽE I NE POŠTIVATI TU UOBIČAJNU HIJERARHIJU I OBRATITI SE ONOJ OSOBI ZA KOJU MISLI DA ĆE  MU BITI OD NAJBOLJE POMOĆI.
- SAVJETOVALIŠTE ZA RODITELJE ODRŽAVT ĆE SE SVAKI DAN U TJEDNU U PEDAGOŠKOM/ DEFEKTOLOŠKOM KABINETU PRIJEPODNEVNIM SATIMA I SVAKI DRUGI  TJEDAN ( JEDAN ILI DVA DANA) U POSLIJEPODNEVNIM SATIMA ( DETALJAN RASPORED BIT ĆE NA VRATIMA PEDAGOŠKOG/DEFEKTOLOŠKOG KABINETA!)
- UKOLIKO KORISTITE ELEKTRONSKU POŠTU, PIŠITE NAM NA :tajnistvo@1osb.ims.hr  ili zdenka.brebric@gmail.com;  ana.dundovic@gmail.com ( Ana Zoger)
BJELOVAR, 28.8.2012. 
PEDAGOGINJA, mr. ZDENKA BREBRIĆ, prof. ; DEFEKTOLOGINJA, ANA ZOGER, prof.
RAD S RODITELJIMA

R. SASTANCI

AKTUALNI SAT

INDIVIDUALNI RAD

1. RAZRED, RUJAN- R.S. U SURADNJI S UČITELJICAMA- TEMA: SURADNJOM PROTIV ŠKOLSKOG NEUSPJEHA
MOLE SE UČITELJICE 1. RAZREDA DA NA 1. RODITELJSKOM SASTANKU PODIJELE OVAJ LETAK I JEDAN ZALIJEPE U ZAPISNIK POD TOČKOM: SURADNJA S PEDAGOGINJOM
