O B A V I J E S T
Za učenike 3. – 8. razreda
NATJECANJE U ČITANJU NAGLAS 
MJESEC HRVATSKE KNJIGE 2013.
U povodu Europske godine čitanja „Čitajmo naglas, čitajmo zajedno“ organizira se akcija Natjecanje u čitanju naglas za učenike 3. – 8. razreda osnovnih škola u svim gradovima Republike Hrvatske.

Kategorije natjecanja:

1. kategorija za učenike 3., 4. i 5. razreda

2. kategorija za učenike 6., 7. i 8. razreda

PRAVILA NATJECANJA:

Natjecatelji predstavljaju knjigu po vlastitom izboru (uz preporuku učitelja mentora). U obzir dolaze prozna, poetska i dramska djela hrvatske i stranih književnosti, primjerena uzrastu natjecatelja.
· Predstavljanje djela traje maksimalno 8 minuta (može i kraće ako komisija prosudi da je dovoljno da steknu dojam i prosudbu).

· U prve 3 minute natjecatelj treba usmeno obrazložiti svoj odabir (zašto je odabrao baš tu knjigu) na što inovativniji i kreativniji način bez korištenja tehnike.

· Ostalih 5 minuta predviđeno je za izražajno čitanje naglas.

UČITELJI/MENTORI ĆE POMOĆI UČENICIMA PRI IZBORU DJELA I PRIPREMI ZA NASTUP

KRITERIJI OCJENJIVANJA:

Kreativnost uvodnog dijela, jasnoća i razgovijetnost, izražajnost u nastupu, složenost teksta, razumijevanje pročitanog, sveukupni dojam.

PLAN PROVEDBE NATJECANJA:

· U utorak 22. 10. 2013. održat ćemo u školskoj knjižnici ŠKOLSKU RAZINU natjecanja i odabrati po 3 pobjednika u svakoj kategoriji koji će sudjelovati na gradskoj/općinskoj razini (detalji o vremenu i članovima povjerenstva naknadno)
· U srijedu 30. 10. 2013. održat će se GRADSKA/OPĆINSKA RAZINA natjecanja u Gradskoj knjižnici „Petar Preradović“ – Dječji odjel na kojoj će sudjelovati 6 učenika naše škole (po 3 iz svake kategorije)
· NACIONALNA RAZINA natjecanja održat će se na Interliberu početkom studenog 2013. godine.

Zainteresirani učenici za natjecanje trebaju se prijaviti svom učitelju/ici razredne nastave ili učiteljici hrvatskog jezika do 25. rujna 2013.  Učitelji će  do 1. listopada 2013. prijaviti zainteresirane učenike školskoj knjižničarki. (Ime, prezime i razred natjecatelja, naslov i autora djela te ime i prezime učitelja mentora)
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